

COMUNICADO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 048/2020 – SESAU

ERRATA

Errata do AVISO DE LICITAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 048/2020, processo nº20101.002237/2020.56, veiculada no Diário Oficial do Estado – DOE edição nº 3775 do dia 05/08/2020 e Folha de Boa Vista Edição n.º 113/2020 do dia 05/08/2020, conforme discriminação a seguir:

ONDE SE LÊ:

“O Edital se encontrará à disposição dos interessados através do site: www.comprasgovernamentais.gov.br no link: ACESSO LIVRE – CONSULTA – AVISOS DE LICITAÇÕES e no site www.saude.rr.gov.br no link: CSL, a partir do dia 05/08/2020.”

LEIA-SE:

“O Edital se encontrará à disposição dos interessados através do site: www.comprasgovernamentais.gov.br no link: ACESSO LIVRE – CONSULTA – AVISOS DE LICITAÇÕES e no site www.saude.rr.gov.br no link: CSL, a partir do dia 06/08/2020.”

As demais informações permanecem inalteradas.

Boa Vista – RR, 05 de agosto de 2020.

DAGOBERTO KUNZLER MACHADO JUNIOR
PREGOEIRO/CSL/SESAU-RR